

Datum  
2017-02-13

## KALLELSE

**Nämnd/Organ:** Omsorgsnämnden  
**Sammanträdesdatum** Onsdag den 22 februari 2017, kl 15.00  
**Sammanträdeslokal:** Stationsgatan 12, Aspen (plan 4)  
**Ordförande:** Eva Christiernin (S)  
**Sekreterare:** Kerstin Sundqvist

### Föredragningslista

Nr	Ärenderubrik	Övriga uppgifter	Diarienummer
----	--------------	------------------	--------------

### *Öppet sammanträde*

1. Val av justeringsperson och justeringsdag
2. Fastställande av föredragningslista

### **Information**

- |                 |          |
|-----------------|----------|
| 3. Träffpunkter | Muntligt |
|-----------------|----------|

### **Beslutsärenden**

- |   |          |               |
|---|----------|---------------|
| 4. Årsbokslut 2016  | Handling | OSN-2017-0133 |
| 5. Ändring av maxtaxa för omsorgsavgift för olika boendeformer inom socialpsykiatri   | Handling | OSN-2016-0328 |
| 6. Delegations- och arbetsordning   | Handling | OSN-2017-0105 |
| 7. Beslutsattest i ekonomiska ärenden 2017  | Handling | OSN-2017-     |
| 8. Förfrågningsunderlag för daglig verksamhet enligt lagen om valfrihetssystem  | Handling | OSN-2016-0336 |
| 9. Boende med särskild service och HVB inom socialpsykiatri på Vårdsätravägen 76 och 78 samt korttidsboendet Rättarbostaden | Handling | OSN-2016-0362 |

- |     |  |          |               |
|-----|--|----------|---------------|
| 10. | Motion av Mohamad Hassan (L) om att införa en samordningsfunktion med brukarperspektiv för personer med funktionsnedsättning som har rätt till stöd i enlighet med LSS | Handling | OSN-2017-0086 |
| 11. | Motion av Stefan Hanna och Ulf Schmidt (båda C) om fritt Wi-fi på servicehus   | Handling | OSN-2017-0083 |
| 12. | Förslag planprogram för Eriksberg och Ekebydalen   | Handling | OSN-2016-0358 |
| 13. | Samverkansdialog 2017  | Handling | OSN-2016-0227 |
| 14. | Kultur och fritid för personer som tillhör LSS, personkrets 1 och 2  | Handling | OSN-2017-0107 |
| 15. | Rapport kunskapssatsning för baspersonal 2016  | Handling | OSN-2017-0104 |

### **Föreningsdialog**

- |     |  |          |
|-----|--|----------|
| 16. | Föreningen Brukarrevisionsbyrån (BriU) | Muntligt |
|-----|--|----------|

### ***Stängt sammanträde***

- |     |  |                                    |
|-----|--|------------------------------------|
| 17. | Information från förvaltningen                                       | Muntligt                           |
| 18. | Rapporter från förtroendevalda                                       | Muntligt                           |
| 19. | Anmälan av inbjudningar, skrivelser, protokollsutdrag                | Handling senare,<br>cirkulerar     |
| 20. | Anmälan av delegationsbeslut   | Cirkulerar                         |
| 21. | Anmälan av nämndens protokoll 11 januari 2017 samt utskottsprotokoll | Handling uppsala.se,<br>cirkulerar |